



## В Киреевском районе проводится проверка по факту смерти 14-летнего подростка

Следственным отделом по г.Киреевск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проводится доследственная проверка по факту смерти в дер. Черная Грязь несовершеннолетнего местного жителя 1999 г.р.

Установлено, что 11.08.2014 года при установке и подключении холодильного оборудования в торговой палатке индивидуального предпринимателя, оказывающий ему помочь 14-летний знакомый получил поражение электрическим током, после чего был доставлен в центральную районную больницу, где впоследствии скончался.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств получения травмы, в том числе, соблюдение правил эксплуатации холодильного оборудования. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820616>